
prefabrykowane stopy fundamentowe
słupków ogrodzenia 0,35x0,35x1,20

       obrzeże betonowe 8x30
  na ławie z oporem z betonu C15

                                       PROJEKT
                       BUDOWY BOISKA I BIEŻNI
        PRZY ZESPOLE SZKOLNO-PRZEDSZKOLNYM
                                W ROŻNOWIE

                                                                                      :

                      WARSTWA URZYTKOWA TYPU EPDM O GRUBOŚCI 7mm

WARSTWA STABILIZUJĄCA TYPU SBR O GRUBOŚCI 7mm

GRUNT PODŁOŻA G-2

0,8%

    2mm
nad obrzeże

       Ogrodzenie boiska o H=3,00m koloru REAL 6006
        z siatki stalowej ocynkowane i powlekanej PCV
na słupkach FI 88,95 ocynkowanych i malowanych proszkowo
                               w rostawie 3,00m

2%

0,30

                            KONSTRUKCJA
  NAWIERZCHNI POLIURETANOW EJ BOISKA

1,20

     Konstrukcja nawierzchni poliuretanowej

                  Inwestor:     Gmina Oborniki
                                        ul. M.J. Piłsudskiego 75
                                                           64-600 Oborniki

              Rys nr

                Opracował: CHEMIN Tadeusz Majchrzak
                                                  Bogdanowo 75E
                                                    64-600 Oborniki

                      skala 1:35

                  Data opracowania:

                                   - luty 2018 rok

                 Pospis prorjektanta:
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            OBRZEŻE O WYMIARACH 8X30
       NA ŁAWIE Z OPOREM Z BETONU C15

2cm
  pobocze od południa wzmocnione geokrata 0,50 x0,50x0,05
                wypełniono ziemią roślinną i obsianą trawą
                               na szerokości -1,00m
                                na podłożu wzmocnionym w-wą tłucznia 0/31,5mm
                                                      o grubości 10cm

0,
30

              BEZSPOINOWA DWUWARSTWOWA NAWIERZCHNIA POLIURETANOWA
                      TYPU EPDM PRZEPUSZCZALNA O GRUBOŚCI 7mm
                               układana mechanicznie rozkłafarką
                               O WYMIARACH 24,00 X 45,00M

PODŁOŻE ZAIMPREGNOWANE

0,10

            PODBUDOWA O GRUBO ŚCI 18CM
          Z BETONU CEMENTOWEGO C12/15
NA W-WIE ODCINAJĄCEJ OD PODŁOŻA O GRUBOŚCI 10CM
        Z GRUNTU STABILIZOWANEGO CEMENTEM C2,5


